
1 

Semántica de mundos posibles 

encajados  

 

Ilustraciones 

Manuel Sierra Aristizábal 
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1.Estudiante adivinador 

2.Estudiante no adivinador 

3.Estudiante capacitado 

4.Estudiante no capacitado 

5.Razonador omnisciente 

Ilustraciones 
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Manuel Sierra Aristizábal 

3 

Estudiante adivinador 



+(DC)(+D+C)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 
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+(DC)(+D+C)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 
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Modus Pones 
para el 

razonador 
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+(DC)(+D+C)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 

6 

Modus Pones 
para el 

razonador 

Complejidad del antecedente superior a 
la complejidad del razonador. 
 
complejidad del razonador superior a la 
complejidad del consecuente.  
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+(DC)(+D+C)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 
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El profesor 
prepara el examen 

+(DC)(+D+C)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 
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La función 
es continua 

El profesor 
prepara el examen 

+(DC)(+D+C)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 
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La función 
es continua 

La función 
es derivable 

El profesor 
prepara el examen 

+(DC)(+D+C)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 
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El estudiante sabe 
que la función es 

continua 

La función 
es continua 

La función 
es derivable 

El profesor 
prepara el examen 

+(DC)(+D+C)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 
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El estudiante sabe 
que la función es 

derivable 

El estudiante sabe 
que la función es 

continua 

La función 
es continua 

La función 
es derivable 

El profesor 
prepara el examen 

+(DC)(+D+C)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 
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El estudiante sabe 
que las funciones 

derivables son 
continuas 

El estudiante sabe 
que la función es 

derivable 

El estudiante sabe 
que la función es 

continua 

La función 
es continua 

La función 
es derivable 

El profesor 
prepara el examen 

+(DC)(+D+C)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 
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El estudiante sabe 
que las funciones 

derivables son 
continuas 

El estudiante sabe 
que la función es 

derivable 

El estudiante sabe 
que la función es 

continua 

La función 
es continua 

La función 
es derivable 

El profesor 
prepara el examen 

+(DC)(+D+C)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 

Estudiante no sabe derivadas, si sabe continuidad 
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15 

El estudiante sabe 
que las funciones 

derivables son 
continuas 

El estudiante sabe 
que la función es 

derivable 

El estudiante sabe 
que la función es 

continua 

La función 
es continua 

La función 
es derivable 

El profesor 
prepara el examen 

+(DC)(+D+C)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 

Estudiante no sabe derivadas, si sabe continuidad 
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Tema del examen 

+(DC)(+D+C)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 

Estudiante no sabe derivadas, si sabe continuidad 
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Estudiante razonando 

+(DC)(+D+C)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 

Estudiante no sabe derivadas, si sabe continuidad 
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+(DC)(+D+C)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 

Estudiante no sabe derivadas, si sabe continuidad 

Estudiante adivinando 
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+(DC)(+D+C)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 

Estudiante no sabe derivadas, si sabe continuidad 

Estudiante adivinando 
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no está capacitado para 

razonar a nivel superior 
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+(DC)(+D+C)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 

Estudiante no sabe derivadas, si sabe continuidad 

Profesor calificando 
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+(DC)(+D+C)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 

Estudiante no sabe derivadas, si sabe continuidad 

Manuel Sierra Aristizábal 
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Estudiante no aprueba el examen 

+(DC)(+D+C)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 

Estudiante no sabe derivadas, si sabe continuidad 
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Estudiante no adivinador 
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+(DC)(+D+C)        tipo de +  ≥ tipo de D  >  tipo de C  
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+(DC)(+D+C)        tipo de +  ≥ tipo de D  >  tipo de C  

Modus Pones 
para el 

razonador 
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+(DC)(+D+C)        tipo de +  ≥ tipo de D  >  tipo de C  

Modus Pones 
para el 

razonador 

Complejidad del razonador superior a la 
complejidad del antecedente. 
 
Complejidad del antecedente superior a la 
complejidad del consecuente.  
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+(DC)(+D+C)        tipo de +  ≥ tipo de D  >  tipo de C  

Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 
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+(DC)(+D+C)        tipo de +  ≥ tipo de D  >  tipo de C  

Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 
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El profesor 
prepara el examen 

+(DC)(+D+C)        tipo de +  ≥ tipo de D  >  tipo de C  

Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 
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La función 
es continua 

El profesor 
prepara el examen 

+(DC)(+D+C)        tipo de +  ≥ tipo de D  >  tipo de C  

Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 

Manuel Sierra Aristizábal 
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La función 
es continua 

La función 
es derivable 

El profesor 
prepara el examen 

+(DC)(+D+C)        tipo de +  ≥ tipo de D  >  tipo de C  

Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 

Manuel Sierra Aristizábal 
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El estudiante sabe 
que la función es 

continua 

La función 
es continua 

La función 
es derivable 

El profesor 
prepara el examen 

+(DC)(+D+C)        tipo de +  ≥ tipo de D  >  tipo de C  

Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 

Manuel Sierra Aristizábal 
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El estudiante sabe 
que la función es 

derivable 

El estudiante sabe 
que la función es 

continua 

La función 
es continua 

La función 
es derivable 

El profesor 
prepara el examen 

+(DC)(+D+C)        tipo de +  ≥ tipo de D  >  tipo de C  

Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 
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El estudiante sabe 
que las funciones 

derivables son 
continuas 

El estudiante sabe 
que la función es 

derivable 

El estudiante sabe 
que la función es 

continua 

La función 
es continua 

La función 
es derivable 

El profesor 
prepara el examen 

+(DC)(+D+C)        tipo de +  ≥ tipo de D  >  tipo de C  

Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 
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+(DC)(+D+C)        tipo de +  ≥ tipo de D  >  tipo de C  
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Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 
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+(DC)(+D+C)        tipo de +  ≥ tipo de D  >  tipo de C  
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Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 

Tema del examen 
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+(DC)(+D+C)        tipo de +  ≥ tipo de D  >  tipo de C  
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Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 

Estudiante razonando 
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+(DC)(+D+C)        tipo de +  ≥ tipo de D  >  tipo de C  

Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 

Estudiante capacitado 

para razonar a nivel 

superior 
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+(DC)(+D+C)        tipo de +  ≥ tipo de D  >  tipo de C  

Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 

Estudiante razonando 
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+(DC)(+D+C)        tipo de +  ≥ tipo de D  >  tipo de C  

Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 

Estudiante razonando 
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+(DC)(+D+C)        tipo de +  ≥ tipo de D  >  tipo de C  

Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 

Profesor calificando 

Manuel Sierra Aristizábal 
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+(DC)(+D+C)        tipo de +  ≥ tipo de D  >  tipo de C  

Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 

Manuel Sierra Aristizábal 
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Estudiante si aprueba el examen 

+(DC)(+D+C)        tipo de +  ≥ tipo de D  >  tipo de C  

Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 
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Estudiante capacitado 
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+(CD)(+C+D)        tipo de +  ≥  tipo de D  >  tipo de C  
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+(CD)(+C+D)        tipo de +  ≥  tipo de D  >  tipo de C  

Modus Pones 
para el 

razonador 
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+(CD)(+C+D)        tipo de +  ≥  tipo de D  >  tipo de C  

Modus Pones 
para el 

razonador 

Complejidad del razonador superior a la 
complejidad del consecuente 
 
Complejidad del consecuente superior a la 
complejidad del antecedente.  
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+(CD)(+C+D)        tipo de +  ≥  tipo de D  >  tipo de C  
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+(CD)(+C+D)        tipo de +  ≥  tipo de D  >  tipo de C  

El profesor 
prepara el examen 
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+(CD)(+C+D)        tipo de +  ≥  tipo de D  >  tipo de C  

El profesor 
prepara el examen 

La función no es 
derivable 
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+(CD)(+C+D)        tipo de +  ≥  tipo de D  >  tipo de C  

El profesor 
prepara el examen 

La función no es 
derivable 

La función no es 
continua 
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+(CD)(+C+D)        tipo de +  ≥  tipo de D  >  tipo de C  

El profesor 
prepara el examen 

La función no es 
derivable 

La función no es 
continua 
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El estudiante sabe 
que la función no 

es continua 
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+(CD)(+C+D)        tipo de +  ≥  tipo de D  >  tipo de C  

El profesor 
prepara el examen 

La función no es 
derivable 

La función no es 
continua 

El estudiante sabe 
que la función no 

es derivable 
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El estudiante sabe 
que la función no 

es continua 
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+(CD)(+C+D)        tipo de +  ≥  tipo de D  >  tipo de C  

El profesor 
prepara el examen 

La función no es 
derivable 

La función no es 
continua 

El estudiante sabe 
que la función no 

es derivable 

El estudiante sabe que 
si una función no es 

continua entonces no 
es derivable 
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El estudiante sabe 
que la función no 

es continua 
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Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 
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+(CD)(+C+D)        tipo de +  ≥  tipo de D  >  tipo de C  

Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 

Tema del examen 
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+(CD)(+C+D)        tipo de +  ≥  tipo de D  >  tipo de C  

Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 
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Estudiante capacitado 

para razonar a nivel 

superior 
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+(CD)(+C+D)        tipo de +  ≥  tipo de D  >  tipo de C  

Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 

Estudiante razonando 
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+(CD)(+C+D)        tipo de +  ≥  tipo de D  >  tipo de C  
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+(CD)(+C+D)        tipo de +  ≥  tipo de D  >  tipo de C  
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+(CD)(+C+D)        tipo de +  ≥  tipo de D  >  tipo de C  

Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 

Profesor calificando 
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+(CD)(+C+D)        tipo de +  ≥  tipo de D  >  tipo de C  

Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 
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+(CD)(+C+D)        tipo de +  ≥  tipo de D  >  tipo de C  

Estudiante si sabe derivadas, si sabe continuidad 

Estudiante si aprueba el examen 
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Estudiante no capacitado 
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+(CD)(+C+D)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 
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Modus Pones 
para el 

razonador 
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+(CD)(+C+D)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 
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Modus Pones 
para el 

razonador 

Complejidad del consecuente superior a la 
complejidad del razonador 
 
Complejidad del razonador superior a la 
complejidad del antecedente.  
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+(CD)(+C+D)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 
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El profesor 
prepara el examen 
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+(CD)(+C+D)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 
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El profesor 
prepara el examen 

La función no es 
derivable 

Manuel Sierra Aristizábal 

+(CD)(+C+D)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 
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El profesor 
prepara el examen 

La función no es 
derivable 

La función no es 
continua 
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+(CD)(+C+D)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 
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El profesor 
prepara el examen 

La función no es 
derivable 

La función no es 
continua 

El estudiante sabe 
que la función no 

es continua 

Manuel Sierra Aristizábal 

+(CD)(+C+D)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 
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El profesor 
prepara el examen 

La función no es 
derivable 

La función no es 
continua 

El estudiante sabe 
que la función no 

es continua 

El estudiante sabe 
que la función no 

es derivable 
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El profesor 
prepara el examen 

La función no es 
derivable 

La función no es 
continua 

El estudiante sabe 
que la función no 

es continua 

El estudiante sabe 
que la función no 

es derivable 

El estudiante sabe que 
si una función no es 

continua entonces no 
es derivable 
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Estudiante no sabe derivadas, si sabe continuidad 
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+(CD)(+C+D)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 

Estudiante no sabe derivadas, si sabe continuidad 

Tema del examen 
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+(CD)(+C+D)        tipo de D  >  tipo de +  ≥  tipo de C 

Estudiante no sabe derivadas, si sabe continuidad 
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nivel superior 
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Razonador omnisciente 



88 
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+(CD)(+C+D) 
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prepara el examen 
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El profesor 
prepara el examen 

La función no es 
derivable 
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El profesor 
prepara el examen 

La función no es 
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La función no es 
continua 
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El profesor 
prepara el examen 

La función no es 
derivable 

La función no es 
continua 

El estudiante sabe 
que la función no 

es continua 
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El estudiante sabe 
que la función no 

es continua 



94 

+(CD)(+C+D) 

Manuel Sierra Aristizábal 

El profesor 
prepara el examen 

La función no es 
derivable 

La función no es 
continua 

El estudiante sabe 
que la función no 

es derivable 

El estudiante sabe que 
si una función no es 

continua entonces no 
es derivable 

El estudiante sabe 
que la función no 

es continua 



95 

+(CD)(+C+D) 

Estudiante tal vez sabe derivadas, tal vez sabe continuidad 

Manuel Sierra Aristizábal 



96 

+(CD)(+C+D) 

Estudiante tal vez sabe derivadas, tal vez sabe continuidad 

Manuel Sierra Aristizábal 

Razonador omnisciente 



97 

+(CD)(+C+D) 

Estudiante tal vez sabe derivadas, tal vez sabe continuidad 

Manuel Sierra Aristizábal 

Tema del examen Razonador omnisciente 



98 

Estudiante razonando 

Manuel Sierra Aristizábal 

+(CD)(+C+D) 

Estudiante tal vez sabe derivadas, tal vez sabe continuidad 

Razonador omnisciente 



99 

Estudiante razonando 

Manuel Sierra Aristizábal 

+(CD)(+C+D) 

Estudiante tal vez sabe derivadas, tal vez sabe continuidad 

Razonador omnisciente 



100 

Estudiante razonando 

Manuel Sierra Aristizábal 

1 
1 

+(CD)(+C+D) 

Estudiante tal vez sabe derivadas, tal vez sabe continuidad 

Razonador omnisciente 



101 

Estudiante razonando 

Manuel Sierra Aristizábal 

1 
1 1 

+(CD)(+C+D) 

Estudiante tal vez sabe derivadas, tal vez sabe continuidad 

Razonador omnisciente 



102 

Manuel Sierra Aristizábal 

1 
1 1 

1 

Profesor calificando 

+(CD)(+C+D) 

Estudiante tal vez sabe derivadas, tal vez sabe continuidad 

Razonador omnisciente 



103 

Manuel Sierra Aristizábal 

1 
1 1 

1 

Estudiante aprueba el examen 

+(CD)(+C+D) 

Estudiante tal vez sabe derivadas, tal vez sabe continuidad 

Razonador omnisciente 



104 

Manuel Sierra Aristizábal 

1 
1 1 

1 

Válido 

+(CD)(+C+D) 

Estudiante tal vez sabe derivadas, tal vez sabe continuidad 

Razonador omnisciente 
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